

ОДИН ГЕКТАР КАЖДОМУ ГРАЖДАНИНУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ БЕСПЛАТНО!



СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

№ 50
(8729)

ПЯТНИЦА,
13 декабря 2019 г.



Газета издается
с 28 февраля 1938 года.

6+

Еженедельная газета Ягоднинского городского округа

Дому культуры п. Ягодное - 65!

В России завершается Год театра, приобщивший к театральному искусству и к другим культурным ценностям многих жителей нашей страны разного возраста, живущим в самых отдаленных уголках нашей необъятной Родины, в том числе и Ягоднинском городском округе.

Тематический год совпал с юбилеем легендарного Дома культуры п. Ягодное. 65 лет районному ДК - это не просто историческая дата, это определенный рубеж, дающий возможность осознать пройденный путь, вспомнить добрым словом тех, кто внес значительный вклад в общее дело. Таких людей много, и, безусловно, к ним относится Олег Захарович Ланской - руководитель театрального коллектива районного Дома культуры. Именно при нём в 80-90 годах прошлого века театру было присвоено звание народного.

Многие из участников народного театра связали свою жизнь с культурой и искусством. В их числе его ученица В.Р. Проскокова, которая в наши дни возглавляет театральную студию в Центре культуры и досуга Ягоднинского городского округа, радуется зрителям новыми театральными постановками. В мае текущего года любительскому коллективу «Аншлаг» присвоено звание народного самодеятельного коллектива.

Зритель - это неотъемлемая часть любого праздничного события, творческого мероприятия, именно для них раскрывают свои таланты С.Д. Пестерникова, В.Г. Дондокова, М.А. Лысенко, С.В. Голунов-Башарин, А.Ю. Алябьева, С.П. Бугаёв, И.А. Бумажников, С.Г. Таранен-



ко, а также участники коллективов художественной самодеятельности.

Каждый спектакль, праздничная концертная программа, творческий вечер, окружной фестиваль, детский утренник, выставка - результат деятельности многих людей, не только тех, кто появляется на сцене, но и тех, кто шьёт костюмы, мастерит предметы реквизита, устанавливает свет, следит за качеством звука, встречает зрителей. Коллектив прославленного ДК под руководством С.Д. Пестерниковой - это единый механизм, который заслуживает особых слов благодарности. Уважаемые работники Дома культуры, благодарю вас за сохранение и приумножение лучших традиций одного из старейших храмов искусства области, за ответственное служение

культуре, за ваш профессионализм и яркую индивидуальную творческую деятельность, за те незабываемые эмоции, которые получают зрители после посещения ваших мероприятий. Вы всегда задаете хороший тон культурной жизни всего округа. Инновационные формы культурно-досуговой деятельности, которые вы успешно внедряете в свою деятельность, пользуются большой популярностью у разных категорий населения, в том числе молодежи. Желаю всем работникам Центра культуры и досуга крепкого здоровья и неиссякаемого вдохновения, исполнения творческих замыслов, благодарного зрителя, успехов и благополучия!

**Дмитрий БОРОДИН, глава
Ягоднинского городского округа.**

Новости



Дорогие жители

Ягоднинского городского округа!

День Конституции России, который ежегодно отмечается 12 декабря, – один из главных государственных праздников в нашей стране. Конституция РФ – это правовой фундамент государства и его

устройства. Она определяет человека, его права и свободы высшей ценностью, утверждает равенство независимо от национальности, происхождения, вероисповедания.

Многонациональный народ Российской Федерации соединен общей судьбой на своей земле, сохранил исторически сложившиеся государственное единство, исходя из равноправия и самоопределения, любовь и уважение к Отечеству, веру в добро и справедливость. И наш долг – знать и четко соблюдать все заложенные в конституции нормы.

Именно конституция страны служит основным ориентиром в работе всех уровней и ветвей власти нашего региона, который направлен на развитие Магаданской области, создание перспективных направлений в золотодобывающей отрасли, энергетике, здравоохранении, образовании, повышение благосостояния людей, сохранение ценностей, провозглашенных

Конституцией Российской Федерации.

В повседневной жизни мы не так часто обращаемся к тексту конституции. Но ее положения, закрепленные законодательством, всегда нацелены на защиту каждого из нас. Читая основной закон, как и государственные символы своей страны, — значит быть патриотом. Патриотизм, гражданская ответственность начинаются с малого: с заботы о родных и близких, о земляках, о своей малой родине. Очень важно воспитывать это понимание в подрастающем поколении. Только в этом случае мы будем жить в свободной стране, и каждый сможет внести достойный вклад в динамичное развитие экономики и социальной сферы региона, всего государства!

Поздравляю вас с Днем Конституции! Желаю здоровья, благополучия, успехов и неизменной гордости за Россию!

Андрей ЗЫКОВ, депутат Магаданской областной Думы, член фракции «Единая Россия».

Лауреат «Гражданской инициативы» - из Ягодного

1 декабря в Московском государственном музыкальном театре фольклора «Русская песня» объявили имена победителей VII Национальной премии «Гражданская инициатива». Национальная премия «Гражданская инициатива» была учреждена Комитетом гражданских инициатив в 2013 году и стала первой в сфере поощрения гражданских и социально значимых начинаний.

В своем приветственном слове Алексей Кудрин поблагодарил всех участников премии: «Ваша работа – самый важный национальный проект: адресная помощь, забота, поддержка веры в справедливость. Мы хотим, чтобы страна не просто знала своих героев. Наши лауреаты делают это не для славы и не для признания. Наша премия и наша база инициатив – каталог проектов, которые можно тиражировать», - отметил основатель «Гражданской инициативы».

Лауреатом «Гражданской инициати-

вы» 2019 стал и наш земляк – краевед Иван Александрович Паникаров, его проект «Память Колымы» стал победителем в номинации «Память» (инициативы по увековечиванию памяти погибших в войнах, оказанию помощи ветеранам Великой Отечественной войны, жертвам политических репрессий и членам их семей, благоустройству военно-мемориальных объектов и мест частных захоронений) (ссылка на проект <https://premiagi.ru/initiative/4580>).

В этом году на соискание премии было подано более 4000 заявок из 76 регионов России. Отбор номинантов конкурса проводил Экспертный совет из числа 12 руководителей общественных организаций и специалистов в области социальных проблем. В шорт-лист 2019 года вошли по шесть проектов из 11 номинаций: три определялись в ходе народного голосования,

еще три назвал Экспертный совет. Затем из шорт-листа Большое жюри Премии выбрало 13 победителей.

В жюри входят Александр Архангельский, Леонид Гозман, Юлий Гусман, Иосиф Рейхельгауз, Николай Сванидзе, Ирина Ясина и другие члены Комитета гражданских инициатив – всего 27 человек. Возглавляет жюри председатель КГИ Алексей Кудрин.

В торжественной церемонии награждения приняли участие известные общественные деятели, представители культуры и спорта, популярные российские артисты и телеведущие. Среди них Александр Бронштейн, Тамара Гвердцители, Юлий Гусман, Лариса Долина, Леонид Ярмольник, Диана Гурцкая, Дмитрий Крылов, Александр Пашутин, Сергей Трофимов, Юрий Шевчук.

<http://bujet.ru/article/393072.php>

Наша гордость

С 1 по 2 ноября в Магадане проходил IV региональный фестиваль профессионального мастерства, смотр-конкурс методических работ преподавателей и концертмейстеров учреждений дополнительного образования Магаданской области. Жюри отметило высокий уровень подготовки участников. По итогам конкурса наши талантливые преподаватели удостоены звания лауреатов: Ирина Анатольевна Чистякова, преподаватель хорового отделения филиала №3 п. Дебин, в номинации «Я - преподаватель» за 2-е место, а в номинации «Электронные пособия» ей присуждено 1-е место; Татьяна Сергеевна Степанова, преподаватель художественного отделения (филиал №2 п. Оротукан), заняла 2-е место в номинации «Презентация».

Поздравляем коллег с заслуженной победой, гордимся и желаем новых профессиональных успехов!

Администрация ДШИ п. Ягодное.

Юбилей

Дому культуры п. Ягодное - 65!

Уважаемые работники Центра культуры, досуга и кино!

От всей души поздравляю вас с 65-летним юбилеем Дома культуры п. Ягодное!

За 65 лет своего существования он стал самым известным в районе центром притяжения ягоднинцев всех возрастов, которые благодаря успешной работе имеют возможность жить полноценной и насыщенной культурными событиями жизнью. В вашем гостеприимном учреждении созданы все условия для организации досуга детей и взрослых, стремящихся к реализации своих талантов и способностей, для проведения культурно-развлекательных мероприятий, выставок, концертов и праздников.

За спиной взлеты, победы и творческие достижения, впереди – новые горизонты и покорение новых вершин творчества, сохранение и укрепление традиций, заложенных предыдущими поколениями. Сегодня коллектив пополняется молодыми специалистами, создаются новые коллективы и творческие объединения. Зрители всегда с удовольствием приходят в зал, благодарят за подаренные сказку, праздник, феерию. Обыкновенное чудо создается в стенах Дома культуры силами творческой команды.

Дом культуры, уютно расположившийся на центральной площади поселка Ягодное, со стороны кажется величавым островком спокойствия. Но стоит войти в его двери, моментально погружаешься в атмосферу творческой суеты, вдохновения, праздника и красоты. И именно в эти декабрьские дни для этого есть особая причина. Храм культуры празднует 65-летний юбилей!

Непростая и яркая судьба Дома культуры неразрывно переплетена с судьбами тех, кто стоял у истоков, кто здесь творил, тех, кто дарил свой талант, тех, кто любил и все-



Наш клуб, несмотря на почтенный возраст, был и остается местом, где собираются наши дети, люди пожилого возраста, где собираемся мы для того чтобы понимать, любить, ценить творчество, которым щедро делятся работники Дома культуры, творческие коллективы.

В этот праздничный день искренне желаю процветания и долгих лет успешной деятельности ждал зрителей, тех, кому лучшей наградой были полные залы и громкие овации.

За 65 лет своего существования Дом культуры п. Ягодное стал центром притяжения для жителей Ягоднинского района всех возрастов, которые благодаря творческому труду работников учреждения имеют возможность жить насыщенной культурными событиями жизнью. Созданы все условия для организации досуга детей и взрослых, способствующих реализации их талантов и способностей, для проведения культурно-развлекательных мероприятий, выставок, концертов и

ательности! Пусть атмосфера творческого поиска, которой наполнены стены Дома культуры п. Ягодное, пробуждает в людях доброту, все лучшее и светлое. От всей души желаю всем вам счастья, крепкого здоровья и творческого долголетия!

**Надежда ОЛЕЙНИК, председатель
Собрания представителей
Ягоднинского городского округа.**

праздников, работы клубных формирований самых различных направлений.

Есть такая профессия – дарить людям тепло, любовь и радость. Так это о работниках культуры. Самое большое количество праздников выпадает на их долю. Без участия работников культуры трудно представить календарные, профессиональные, поселковые, детские, семейные и многие другие праздники.

Уважаемые сотрудники Дома культуры! Выражаем слова искренней признательности за ваш труд, энтузиазм и умение дарить людям радость и хорошее настроение. Вы – надежные и верные помощники в организации и проведении значимых для района официальных мероприятий.

От всей души желаем процветания и еще долгих лет успешной деятельности. Пусть атмосфера творчества, которой наполнены стены Дома культуры, пробуждают в людях доброту и вдохновляют на созидание. Успешной реализации планов, претворения в жизнь самых смелых творческих идей, благодарных зрителей!

**Елена ШАМПУР, руководитель
комитета культуры администрации
Ягоднинского городского округа,
коллектив комитета культуры,
учреждения культуры Ягоднинского
городского округа.**



День матери. Послесловие к празднику

«От всей души» в библиотеке

*Люблю свою маму,
Скажу я вам прямо,
Ну просто за то,
Что она моя мама!*

Л. Давыдова

На белом свете есть слова, которые мы называем святыми. И одно из таких святых, теплых, ласковых слов – слово «мама». В Центральной библиотеке п. Ягодное 23 ноября в детском отделе состоялось очередное мероприятие с участниками клуба «Мир семьи», приуроченное к празднику День матери под названием «Вернисаж маминых улыбок».

Наши талантливые ведущие Анастасия Кузнецова и Кристина Богомаз начали праздничную программу со слов поздравления, после чего нашим мамочкам была предложена разминка «Вопросник-каламбур». Все присутствующие активно приняли участие в остальных конкурсах: «Подскажи словечко», «Литературная дуэль», «Пантомимы», «Сказочный вопросник». Особенный ажиотаж вызвало



задание «Хозяюшка», в котором предстояло на ощупь с завязанными глазами определить, что лежит на тарелочке. После того, как мамы успешно справились с этим заданием, все детки тоже захотели поиграть. И в завершение ребята смастерили открытку каждый для своей мамочки. Встреча прошла весело и интересно.

Хочется выразить огромную благодарность всем участникам клуба: Т.Ю. Карповой, О.И. Шапошниковой, С.И. Пихтиной, У.Е. Яшиной, А.В. Клевач.

Екатерина КУЗНЕЦОВА,
заведущим отделом
Центральной библиотеки
п. Ягодное.

«Мамино сердце»

День матери считается одним из самых значимых праздников в России. Кто как не мама любит нас такими, какие мы есть, дарит нам свою безграничную любовь и ласку, желает только самого лучшего для своего ребёнка. Согласитесь, что весь человеческий род берёт своё начало от одного единственного и хрупкого слова «мама».

Вот и в Детской школе искусств п. Ягодное преподаватели и учащиеся решили сказать слова благодарности всем мамам, пришедшим на концерт 22 ноября.

Праздник для мам начинался прямо с порога. В фойе школы была организована выставка отделения декоративно-прикладного творчества (преподаватель Н.Ю. Барановская). И хотя отделение было создано совсем недавно, юные умельцы уже смогли показать свои, пускай небольшие, но сделанные с любовью и душой работы. На выставке были представлены работы самого преподавателя, и, судя по разнообразию работ и технике исполнения, ученикам этого отделения

есть к чему стремиться.

А дальше происходила магия звуков и движений. Открывали концерт воспитанники хореографического отделения (преподаватель О.Ю. Машенко). С композицией «Мамино сердце» ученики подарили свои детские сердца всем мамам, сидящим в зале. Запомнилась оригинальностью, яркостью постановки и костюмами танец «Цыплята». Зажигательный «Девичий перепляс» в исполнении старших девочек передал весь колорит украинской культуры. Свои музыкальные подарки подготовили учащиеся фортепианного отделения: Марина Шидло, Арина Падалка, Вячеслав Чижиков, Софья Несолёнова, Жанна Крылова (преподаватели Г.Н. Стельмах и А.Ж. Киракосян). Не оставила равнодушными зрителей и виртуозная игра на инструменте Танзилы Евлюевой, Валерии Прокопенко, Вероники и Ярослава Алябьевых. Бурными аплодисментами встречали выступление самых маленьких участников концерта – воспитанников РЭО и ансамбль учащихся 1 класса. С песней «Мамочка, милая моя» они покорили сердца всех сидящих в зале.

Состоялся успешный дебют вокалистов: Алёны Куранаковой, Миланы Булкиной, Маргариты Теремецкой, Юлианны Морозовой. Принимали участие в концерте и, так сказать, артисты с опытом – это Арина Мармус, дуэт Виктории Мутиной и Софьи Сазоновой. Впервые на сцене школы искусств свой талант показали ученики класса гитары Артём Сафонов и Яромир Яшин (преподаватель А.В. Самойленко). Заключительным аккордом в праздновании Дня матери было выступление преподавателей А.Ж. Киракосян, Г.Н. Стельмах и И.Н. Банниковой.

А вели концерт Вероника Алябьева и Яромир Яшин. Хочется отметить, что это было первое выступление этой пары в роли ведущих, и, безусловно, ребята справились со своей задачей на отлично.

Яркое и зрелищное выступление отделений школы принесло массу положительных эмоций и хорошего настроения.

Алексей САМОЙЛЕНКО,
директор ДШИ п. Ягодное.

Юбилей

Дом, где живёт праздник

(Окончание. Начало на 5-й стр.)

Какие замечательные, влюбленные в свое дело люди здесь работали! Николай Иванович Гетман, живописец, член Союза художников СССР, после освобождения из колымских лагерей, где он отсидел восемь лет за «антисоветскую пропаганду и агитацию», работал художником в Доме культуры. Он стоял у истоков образования Магаданского отделения Союза художников, участвовал в работе второго съезда Союза художников СССР в 1963 году, во многих художественных выставках.

В середине 50-х годов при Доме культуры действовало литературное объединение, в которое входили ставшие известными прозаиками и поэтами журналисты Галина Остапенко, Семён Лившиц, художественный руководитель Дома культуры Валентин Португалов, секретарь райкома комсомола Владлен Кожемякин, журналист Всеволод Шпринк (его дочь Ариадна Шенгеляя – известная киноактриса), режиссёр Арсений Боголюбов, Ольга Гуссаковская.

1955 год. Худрук Дома культуры Арсений Боголюбов организует драматический кружок, делает первые постановки. Это предтеча самодеятельного театрального коллектива, которому уже в 1960-м будет присвоено звание «народный». В развитие театра большой вклад внесли режиссеры Виктор Зейдель, Георгий Гарбузов, Владимир Липовский, Владимир Клименко, Олег Захарович Ланской.

Сегодня в коллектив Дома культуры



приходят молодые специалисты, организуются новые творческие объединения. Праздник продолжает рождаться в стенах Дома культуры силами творческой команды под чутким руководством Светланы Дмитриевны Пестерниковой.

Искренне желаю Дому культуры процветания и долголетия, а коллективу и участникам художественной самодеятельности выражаю свои пожелания поэтическими строками Роберта Рождественского:

*Если вы есть – будьте первыми,
Первыми, кем бы вы ни были.
Из песен – лучшими песнями,
Из книг – настоящими книгами.
Первыми будьте и только!
Пенными, как моря.
Лучше второго художника*

Первый маяр.

Спросят вас оробело:

*“Кто же тогда останется,
Если все будут первыми,
Кто пойдет в замыкающих?”*

*А вы трусливых не слушайте,
Вы их сдуйте как пену,
Если вы есть – будьте лучшими,
Если вы есть – будьте первыми!*

*Если вы есть – попробуйте
Горечь зеленых побегов,
Примериваясь, потрогайте
Великую ношу первых.*

*Как самое неизбежное
Взвалите ее на плечи.*

*Если вы есть – будьте первыми,
Первым труднее и легче!*

Из Краснодара с любовью,

Елена НЕФЁДОВА.



Информация. Реклама. Объявления

К сведению читателей “Северной правды”! За несовпадение в публикуемой еженедельной телепрограмме названий передач и времени их выхода в эфире редакция газеты ответственность не несет!

ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ
ЗВОНOK на 8-914-850-58-59
после 20% скидка 10%
8-908-603-24-55
66-35-73
8-914-8-666-555
8-951-292-93-03
8(4132)652-773
ЕЖЕДНЕВНО
Стоимость проезда - от 2000 руб.



Поздравляем с днем рождения
Галину Иосифовну ВОЛЧКОВУ!

Желаем радостных мгновений,
Побольше света и тепла,
Улыбок, счастья и добра.
Здоровья крепкого, везенья,
Любви, удачи, настроенья.

Клуб “Колымчане”.

Утерянный аттестат о полном среднем образовании АЕ № 764347, выданный средней школой № 2 п. Синегорье в 1987 году на имя Карповича Олега Борисовича, считать недействительным.

Продается однокомнатная квартира
после кап. ремонта
по ул. Металлистов, д. 8,
торг при осмотре.
Тел.: 8-914-864-89-81, 74

Продается двухкомнатная квартира
по ул. Пионерская, д. 3-а, 3-й этаж.
Тел.: 8-964-236-41-98. 41

Продается однокомнатная квартира
по ул. Пионерская, д. 3а,
1-й этаж, теплая, не дорого.
Тел.: 8-914-857-81-72. 22

Продается трехкомнатная квартира
по ул. Колымская, 2-й этаж,
с мебелью.
Тел.: +7-918-173-46-09. 31

Продается двухкомнатная квартира
по ул. Спортивная, д. 21,
есть всё для проживания. Торг уместен.
Тел.: 8-900-407-69-40. 212

Продается однокомнатная квартира
по ул. Транспортная, д. 14. 6-56
Тел.: 8-914-867-97-11.

“ЯГОДНОЕ - ТАКСИ”



ТРЕБУЮТСЯ: водители
категории “В” для работы в такси.
8-914-865-11-67. 44

МБУ “Редакция газеты
“Северная правда”
требуется главный бухгалтер.
Справки по тел.: 2-28-38.

Управление торговли, пищевой и перерабатывающей промышленности Минсельхоза Магаданской области проводит прием обращений граждан на телефон «горячей линии»,

связанных с фактами нарушений требований, установленных Федеральным законом от 22 ноября 1995 года № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции»

и иными принятыми в соответствии с ним правовыми актами Магаданской области.

Жители Магаданской области могут сообщать о фактах нарушений по телефону:

8(413-2)62-05-32.

Приглашаем налогоплательщиков на обучающие семинары в 1 квартале 2020 года

Межрайонная ИФНС России № 3 по Магаданской области в целях информирования налогоплательщиков проводит семинары по темам:

- Электронные сервисы ФНС России: «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», «Личный кабинет налогоплательщика юридического лица», «Личный кабинет налогоплательщика индивидуального предпринимателя»;

- Порядок заполнения расчета по страховым взносам в 2020 году;
- Изменения в законодательстве “О применении контрольно-кассовой техники”.

Приглашаем всех заинтересованных лиц:

- 24 января 2020 года в 14 часов по адресу: п. Ягодное, ул. Строителей, д. 8;
- 13 февраля 2020 года в 14 часов по адресу: г. Сусуман, ул. Советская, д. 19;
- 13 марта 2020 года в 14 часов по адресу: п. Сеймчан, ул. Промышленная, 3-г.

Информация о проведении семинаров размещена на интернет-сайте ФНС России: www.nalog.ru/rn49/news/seminar.

Дополнительную информацию можно получить по телефону Межрайонной ИФНС России № 3 по Магаданской области: +7 (41343) 23173.

На разные темы

Как изменился процесс диспансеризации с 2019 года

С 2013 г. граждане России могут бесплатно позаботиться о своем здоровье: обследоваться и пройти диспансеризацию в государственных поликлиниках. Это право закреплено в ст. 46 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах здоровья граждан в РФ». Ежегодно обновляется и утверждается таблица с определенными годами рождения. Если год рождения человека попадает в этот список, то он может пройти медицинские осмотры в течение года.

До 2019 г. сделать это можно было не чаще, чем один раз в три года. Мероприятие не пользовалось популярностью у работающего населения, поскольку часы работы государственных поликлиник совпадают с рабочим днем большинства граждан.

С 6 мая 2019 г. вступил в силу Приказ Минздрава России от 13.03.2019 № 124н

«Об утверждении порядка проведения профилактического медицинского осмотра и диспансеризации определенных групп взрослого населения». Также была скорректирована Программа государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 гг. Изменения в нормативно-правовые акты получили в народе название «закон о диспансеризации», хотя с юридической точки зрения принятые документы федеральными законами не являются.

Как же изменилась процедура диспансеризации в 2019 году? Закон предоставляет возможность старшему поколению проходить ее чаще, чем раз в 3 года, ведь с возрастом количество заболеваний увеличивается.

Новые правила о диспансеризации

населения в 2019 году позволяет проходить осмотры (пункт 5 Порядка № 124н):

- 1 раз в 3 года — для лиц от 18 лет до 39 лет;
- 1 раз в год — для лиц старше 40 лет.

Работник имеет право на 1 выходной день для прохождения медицинских осмотров раз в 3 года (абз. 1 ст. 185.1 Трудового кодекса РФ). При этом сохраняется его место работы и заработок.

Сотрудники-пенсионеры и сотрудники, которым до пенсии осталось работать менее 5 лет, имеют право на 2 оплачиваемых выходных дней ежегодно.

Выходные дни обязательно нужно согласовывать с работодателем (абз. 3 ст. 185.1 ТК РФ).

Наталья АЛЕКСЕЕВА,
юрисконсульт госюрбюро
по Магаданской области.

БЛАГОДАРНОСТЬ

В начале лета в МОГБУЗ «Ягоднинская районная больница» вышел из строя компьютерный томограф производства компании «Тошиба». Руководство МОГБУЗ «Ягоднинская районная больница» обратилось за помощью в старательскую артель ООО АС «Кривбасс», в лице его генерального директора Сергея Семёновича Базавлуцкого.

Наша просьба была услышана, и медицинскому учреждению была оказана необходимая помощь. Приехавшими из Москвы специалистами сервисной службы «ЗАО КэнонМедикал» был произведен ремонт компьютерного томографа, его техническое обслуживание и запуск в дальнейшую эксплуатацию. Администрация МОГБУЗ «Ягоднинская районная больница» и сотрудники нашего медицинского учреждения выражают благодарность и признательность Сергею Семёновичу Базавлуцкому и в его лице всем работникам старательской артели «Кривбасс» за оказание спонсорской помощи! Спасибо Вам, Сергей Семёнович!

Администрация МОГБУЗ «Ягоднинская районная больница».

Социальная поддержка молодым специалистам

На основании законов Магаданской области № 909 «О молодом специалисте Магаданской области» и № 1334 «О денежных пособиях специалистам, работающим в областных государственных или муниципальных учреждениях и организациях, удаленных от административного центра Магаданской области», а именно: гражданин в возрасте до 35 лет, окончивший профессиональную образовательную организацию по программе подготовки специалистов среднего звена или высшего образования, получивший документ государственного образца о соответствующем образовании и о квалификации, поступивший на работу по трудовому договору (контракту) по специальности (направлению подготовки), соответствующей квалификационным требованиям к его должности, в одно из областных государственных или муниципальных учреждений, до получения документа об образова-

нии либо не позднее двух лет после получения документа об образовании и работающий в данном учреждении (организации) в течение одного года, имеет право на получение единовременной денежной выплаты после первого года работы в размере 50 000 рублей. Денежные пособия выплачиваются специалистам:

- 150 000 рублей - окончившим профессиональные образовательные организации;

- 200 000 рублей - окончившим образовательные организации высшего образования.

Выплата денежного пособия осуществляется ежегодно за каждый фактически отработанный год в течение трех лет либо со дня получения документа об образовании в случае если специалист принят на работу до его получения, либо со дня заключения трудового договора (контракта) в случае если специ-

алист принят на работу после получения документа об образовании. Выплата денежных пособий приостанавливается на период прохождения военной службы по призыву, либо нахождения в отпуске по уходу за ребенком до достижения им установленного законом возраста.

Выплата прекращается досрочно в случае расторжения трудового договора (контракта) до истечения трех лет фактической работы специалиста в учреждении (организации) и не возобновляется в случае повторного трудоустройства специалиста в учреждение (организацию), за исключением лиц, призванных на военную службу и вновь принятых после увольнения с военной службы в одно из учреждений (организаций).

Социальную выплату осуществляет ГКУ «Ягоднинский социальный центр», телефоны для справок: **2-29-28, 21-21-10.**

Екатерина СТАРКОВА, специалист по работе с молодёжью.

Новости спорта

Открытое первенство Ягоднинского района по боксу

В преддверии чемпионата и первенства Магаданской области по боксу в г. Магадане в Оротуканской спортшколе 8 декабря состоялось открытое первенство Ягоднинского городского округа среди детей 2010-2011 г. р., 2008-2009 г. р., 2006-2007 г. р., 2004-2005 г. р., 2002-2003 г. р.

Данное мероприятие было проведено в целях укрепления морально-волевых и физических качеств детей, а также для предоставления возможности новичкам познакомиться с незнакомыми соперниками, сделать выводы, поработать над ошибками.

В соревнованиях участвовали три команды из Ягоднинского и Сусуманского городских округов: команда из ДЮСШ п. Ягодное (тренер Егор Пушкин) в количестве 23 человек, команда из г. Сусумана (тренер мастер спорта Борис Голуб) - 12 человек и команда из ДЮСШ п. Оротукан (заслуженный тренер России Виктор Шиканов) - 28 человек.

Главный судья соревнований - Виктор Шиканов. Судейский корпус – Богдан Сабуров, Александр Шиканов, Сергей Акишев, Виктор Науменко. Секретарь соревнований – Лариса Шиканова. Врач соревнований – К.С. Титкова.

Были проведены качественные по содержанию бои. Начинающие боксеры получили хороший боевой опыт. Такие мероприятия запоминаются ребятам надолго, пополняют их соревновательный опыт, помогают осваиваться в незнакомой обстановке, ориентироваться на результат.



Итоги турнира:

* команда Оротукана – 12 первых мест, победителями стали: Юрий Афанасьев, Николай Львугин, Анастасия Росликова, Ринат Гиззатулин, Ольга Салашная, Альфред Филатов, Иван Селезнёв, Семён Зорин, Ислам Нальгиев, Алексей Патласов, Алексей Птицын, Даниил Алексеев;

* команда Ягодного – 9 первых мест, победители: Владислав Реутов, Вячеслав Поздняков, Вячеслав Чижиков, Алексей Дыщенко, Анна Лекомцева, Варвара Потепенко, Ян Яковлев, Марат Уртаев, Магомед Евлюев;

* команда Сусумана – 3 первых места:

Даниил Чепурко, Самир Салахов, Андрей Полецкий.

Победителям были вручены спортивные награды, грамоты и медали. Все участники первенства награждены грамотами и медалями. За хорошую подготовку команд тренерам были вручены спортивные награды, грамоты и медали.

Открытое первенство Ягоднинского городского округа по боксу среди детей проведено на высоком организационном уровне. Судейская бригада сработала грамотно, претензий нет.

Лариса ШИКАНОВА, инструктор-методист ДЮСШ п. Оротукан.

Законность и правопорядок

Подняла руку на представителя власти

Собранные Ягоднинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения в ноябре 2019 г. обвинительного приговора в отношении 43-летней жительницы п. Ягодное.

Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Как установлено следствием и судом, 30.06.2019 в ночное время в п. Ягодное сотрудники ФГКУ отдела вневедомственной охраны Войск национальной гвардии Российской Федерации по Магаданской области прибыли по вызову к ресторану «Эллада» в связи с возникшей пьяной дракой в заведении. Когда участвующие в драке вышли на улицу для продолжения выяснения отношений, не реагируя на требование старшего полицейского отдела вневедомственной охраны успокоиться, подсудимая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, выражая свое недовольство законным действиям сотрудника полиции, с целью применения насилия, не опасного для жизни и здоровья, умышленно нанесла сотруднику полиции не менее 8 ударов кулаками в лицо, причинив ему телесные повреждения и физическую боль.

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде лишения свободы сроком 1 год 6 месяцев условно, с испытательным сроком 2 года.

Приговор не вступил в законную силу.

Владимир БОГОМОЛОВ,
руководитель Ягоднинского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Магаданской области.

<p>УЧРЕДИТЕЛЬ - Администрация Ягоднинского городского округа. Газета «Северная правда» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Магаданской области и Чукотскому автономному округу. Регистрационный номер серия ПИ № ТУ 49-0002 от 20.08.2008 Сайт администрации Ягоднинского городского округа: http://yagodnoeadm.ru</p>	<p>Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных ими фактов и сведений. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора, а также принимать или отклонять предложенный материал по своему усмотрению. Рукописи не возвращаются. Переписка с читателями только на страницах газеты. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель. Официальные документы публикуются без правки редакции.</p>	<p>Адрес редакции, издательства, типографии: 686230, Магаданская обл., п. Ягодное, ул. Транспортная, 10. E-mail: severnayapravda@mail.ru Сайт: www.severnayapravda.ru ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор - 2-28-38; главный бухгалтер - 2-20-28; ответственный секретарь - 2-28-51; корреспондент - 2-20-28; отдел верстки, факс - 2-31-13.</p>	<p>Главный редактор Н.Е. Анисимова Тираж 850 Отпускная цена в редакции - 10 рублей В розницу - цена свободная Распространяется по подписке Индекс 88715</p>
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------